

## **Impressum**

## Swiss-Chalet Merlischachen AG

Swiss-Chalet Merlischachen AG Luzernerstrasse 204 6402 Merlischachen

Telephone: + 41 41 854 54 54

Fax: + 41 41 854 54 66

Email: info@swiss-chalet.ch

The Corporation register

Legal form: Joint-stock company

Corporation register / Company number: CHE-261.403.925

NOGA-Code 2002: Accommodation and restaurant (H)

## Copyright & warranty

The entire contents of the Swiss-Chalet Merlischachen AG homepage are protected by copyright. All information hosted on this site is provided purely for purposes of browsing. Sharing or copying any content and photos, in written or electronic form, is not allowed and strictly prohibited without the express consent of Swiss-Chalet Merlischachen AG. In addition, linking to, customising or using the website for commercial or public purposes without the permission of the hotel is not permitted.

Swiss-Chalet Merlischachen AG can therefore assume no guarantee that the homepage, or elements of it, are free of viruses or malicious files, or that the use of the website will not be interrupted.